



В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное 8-й годовщине образования Следственного комитета России



Сегодня, 15 января 2019 года, сотрудники Следственного комитета России отмечают восьмую годовщину образования самостоятельного следственного органа.

В связи с этим в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия состоялось торжественное мероприятие, посвященное 8-й годовщине образования СК России.

На торжественном мероприятии выступил исполняющий обязанности руководителя следственного управления генерал-майор юстиции У.Х. Белхароев, который вкратце напомнил историю создания СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

15 января 2011 года в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» и Указом Президента РФ от 14 января 2011 года № 38 «Вопросы деятельности [Следственного комитета Российской Федерации](#)» начал свою деятельность [Следственный комитет России](#) как самостоятельный федеральный государственный орган, осуществляющий в соответствии с законодательством России полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Указал на то, что истекшие годы показали правильность стратегического решения, принятого высшим руководством нашего государства.

Отметил, что достойную лепту в становление СК России внесли сотрудники следственного управления по Республике Ингушетия, которые в сложнейших условиях, порой приравненных к боевым, обеспечивали и продолжают обеспечивать в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами правопорядок и законность в республике.

Следователи, следователи-криминалисты и другие сотрудники незамедлительно осуществляют выезды на места происшествий в любое время суток, при любой погоде, в том числе в труднодоступную горно-лесистую местность.

За раскрытием и расследованием каждого из уголовных дел стоит тяжелый труд следователей следственного управления, а также сотрудников подразделений, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность. Но особое напряжение все-таки испытывают следователи, которые по сути являются «мозговым центром» всего следственного процесса.

Он призвал сотрудников следственного управления чутко и внимательно относиться к гражданам, оказывать им всемерную помощь, добиваться их высокого доверия.

В завершение своего выступления выразил благодарность сотрудникам, непосредственно участвовавшим в создании следственного управления, а также молодым сотрудникам, имеющим небольшой опыт работы.

В этот праздничный для сотрудников Следственного комитета России день У.Х. Белхароев поздравил всех коллег и пожелал им оптимистичного отношения к жизни, крепкого здоровья, счастья и благополучия, удачи и профессионального успеха.

Сердечную признательность и особую благодарность выразил ветеранам следствия, всем тем, кто стоял у истоков создания и становления следственного управления, за их самоотверженный труд и бесценный опыт, который они передают новому поколению сотрудников.

Затем состоялось награждение особо отличившихся сотрудников следственного управления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1289598>